企業名		(有)出ロクリーニング店						サービス業
支援機関		大分県信用組合長洲支店(担当:得丸代理) 大分県信用組合けんしん中小企業センター(担当:宇薄代理)						
所在地		〒872-0032 宇佐市大字江須賀2692-4			業種	普通洗濯業		
電話		0978-38-0373	FAX	0978-38-0375	URL	_		
経営革新計画	テーマ	地域初!老舗ク の展開	け洗濯代名	行サービス 承認 平成29年2月 年月				
	概要	本事業では、従来のクリーニング店ではあまり取り扱ってこなかった、Tシャツやポロシャツ、下着、タオルなど、家庭でも水洗いできる衣類の洗濯を請け負う、県北地域では初めての"個人向け洗濯代行サービス"を事業展開し、付加価値の向上に取り組む。また、各取次店からの集配体制を勘案して、複数の脱水洗濯機および乾燥機の導入が必要と判断。サービス提供プロセスの改善に繋げる設備投資を実施する。  1 おおち込み (1) おおち込み (2) お頂かり (3) 洗濯 (2) を探します。 (3) 洗濯 (2) を探します。 (5) お渡り (3) 洗濯 (2) を探します。 (5) お渡り (4) たまままます。 (5) お渡り (4) たまままままます。 (5) お渡り (4) たままままます。 (5) お渡り (4) たままままます。 (5) お渡り (4) たまままままます。 (5) お渡り (4) たまままままます。 (5) お渡り (4) たまままままます。 (5) お渡り (4) たまままままます。 (5) お渡り (4) たまままままままままままます。 (5) お渡り (4) たまままままままままままままままままままままままままままままままままままま						
		直営取次局	ち(メルクス字位	<b>→</b>		は議により異なりません。サービスバックお渡しします。	ます) に入れて	D流れ